

Префект ЮАО Челышев испугался встречаться с жителями Бирюлево

### Источник

Пока все на Украине ищет испарившегося, вместе с российскими деньгами, президента Виктора Януковича, в Южном административном округе исчез префект Алексей Челышев. 26 февраля должна была состояться его первая, с момента назначения, встреча с жителями Бирюлево Восточное. так же во встрече по проблемам образования должен был принять участие руководитель департамента образования города Москвы Исаак Калина. Информация о встрече до сих пор размещена на порталах органов государственной власти Москвы.

**ЮАО Бирюлево Восточное 26.02.2014 19.00 ул. Педагогическая, д. 3 ГБОУ СОШ № 902 встреча**

**Челышев А.В. – префект**

**Калина И.И. – министр Правительства Москвы, руководитель Департамента образования города Москвы** на тему:

**О перспективах развития системы образования в Южном административном округе города Москвы**

[http://s.mos.ru/common/upload/Grafik\\_2\\_3ea8535e53e3f8c202898ee236f1de6f.pdf](http://s.mos.ru/common/upload/Grafik_2_3ea8535e53e3f8c202898ee236f1de6f.pdf) И буквально за 2-3 дня до встречи информация исчезла с сайта префектуры ЮАО, а затем и с сайта департамента территориальных органов власти города Москвы, в итоге жители позвонили в префектуру ЮАО, выяснить, где префект, и когда он приедет в Бирюлево Восточное? Из видеозаписи следует, что префект ЮАО в командировке, куда его могли командировать не известно, может на северный полюс, а может и на Украину найти Виктора Януковича. В итоге встречи не будет, а информации об отмене встречи нигде нет. Не захотел префект встречаться с жителями Бирюлево Восточное, да и ладно, пусть прячется в командировках.